
Fişă tehnică

STRUCTURĂ FINĂ, UȘOR DE PRELUCRAT,
PREGĂTIRE PENTRU VOPSIRE

Mortar de finisare (tinci) pe bază de var-ciment alb, la
exterior

Produsul generează o structură fină, pregătire perfectă pentru vopsire sau finisare cu
tencuieli decorative. Permeabilitate la vapori: asigură o bună difuzie a vaporilor de apă spre
exterior. Aplicabilitate: potrivit pentru suprafețe interioare și exterioare. Aplicare ușoară:
facilitează o aplicare simplă. Produs potrivit pentru prelucrare manuală și mecanizată.

 

exterior: perete + tavan
interior: perete + tavan
pentru prelucrare manuală și mecanizată

Domeniul de aplicare Mortar de finisare (tinci) pe bază de var-ciment alb, permeabil la vapori de apă, pentru pereți
interiori și exteriori la clădiri rezidențiale noi și vechi, clădiri industriale. Strat intermediar pentru
tencuieli minerale în strat subțire sau tencuieli decorative pe bază de lianți organici cu
rezistență corespunzătoare.

TEMPERATURA DE LUCRU

Temperatura minimă
5 °C

Temperatura maximă
25 °C

Condiții meteo în timpul prelucrării În timpul aplicării, temperatura materialului, a aerului și a suportului trebuie să fie între +5°C și
+25°C.
Evitați expunerea directă la soare, căldură excesivă, îngheț, umiditate mare (ploaie) și curenți de
aer în timpul întăririi. Temperaturile joase pot influența negativ procesul de întărire, extinzând
durata de priză. Tinciul nu trebuie să fie expus la îngheț pe parcursul întăririi! De asemenea, este
interzisă încălzirea directă a suprafeței proaspăt finisate.

PREGĂTIRE ȘI APLICARE

Cerințe ale stratului suport Stratul suport trebuie să respecte standardele în vigoare, să fie solid, stabil, fără desprinderi,
praf, murdărie, ulei, reziduuri de agent de decofrare, fără mucegai și eflorescențe. Se recomandă
temperaturi ale stratului suport între +5°C și +25°C.

Pregătirea stratului suport Înainte de a începe lucrarea, acoperiți suprafețele care necesită protecție. Orice defecte ale
peretelui trebuie reparate cu cel puțin trei zile înainte de începerea lucrărilor. Îndepărtați
tencuielile instabile, umpleți fisurile mari și traseul țevilor cu tencuială de bază. Dacă este
necesar, umeziți tencuiala cu câteva ore înainte de aplicarea tinciului. În cazul unui strat suport
foarte absorbant, trebuie amorsat cu grund de uniformizare a absorbției Cemix, înainte de
aplicarea tinciului.

FACADE SYSTEM

2092
FEINPUTZ W
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Amestecare Feinputz W se amestecă cu apă pe șantier. Amestecarea se poate face într-o betonieră, cu o
mașină de amestecat sau manual. Cantitatea de apă pentru amestecare: 10 l de apă la sac de
40 kg (aprox. 0,25 l/kg); Consum: aprox. 1,4 kg/ m2 pentru grosimea de 1 mm. Necesarul exact de
material poate fi determinat printr-o aplicare de probă pe șantier. Timp de aplicare: aproximativ
2 ore. Condiții de prelucrare: În timpul lucrului, temperatura materialului, a aerului și a stratului
suport trebuie să fie cuprinsă între +5 ° C și + 25 ° C. Perioada de valabilitate, depozitare: într-un
loc uscat în ambalaj nedeschis 12 luni de la data fabricației.

Instrucțiuni de lucru Tinciul se aplică manual cu o gletieră de inox în grosimea necesară, nivelată și drișcuită imediat
cu o drișcă cu burete. Unelte de prelucrare: gletieră de inox, drișcă cu burete.

Protecție după aplicare Tinciul întărit trebuie protejat împotriva uscării rapide în perioada caldă și a curenților de aer,
prin stropire cu apă timp de 2 zile. Ulterior suprafața finisată poate fi vopsită. Dacă este cazul,
următorul strat de acoperire se aplică numai după un timp de uscare de minim 7 zile. Tinciul
poate fi acoperit cu tencuială minerală, groasă sau subțire, tencuială decorativă siliconică,
silicatică sau vopsele de fațadă.

PARAMETRI TEHNICI

Clasa de inflamabilitate A1

Granulație maximă 1,2mm

Rezistența la încovoiere după 28 zile în N/mm² 1,50 N/mm²

Conductivitate termică (λ) in W/(m.K) 0.47

Coeficient de difuzia vaporilor de apă (µ) 9

Densitatea kg/m³ 1 500

VARIANTE DE
PRODUSE

Distribuție în

Greutatea netă

Tipul ambalajului

Ambalare

Cantitate pe palet

RO/HR

25  kg

sac

hârtie

48

RO

40  kg

sac

hârtie

30

Tipul ambalajului Ambalare Condiții de depozitare

sac hârtie

Servicii Service, inchiriere masini

Instructiuni de eliminare Nu turnați materialul rămas în canalizare. Lăsați materialul rămas să se întărească. Aruncați
materialul întărit ca deșeu de construcție în conformitate cu reglementările locale, regionale,
naționale și internaționale.
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Eliminarea ambalajelor Eliminați ambalajele contaminate ca deșeuri periculoase (a se vedea fișa tehnică de securitate).
Numai ambalajele complet golite și curate pot fi livrate pentru reciclare. Tinciul nu trebuie
eliminat împreună cu deșeurile municipale. Eliminați ambalajele în conformitate cu
reglementările locale, regionale, naționale și internaționale.

Text standard -Calitate Monitorizarea calitatii

Notă juridică Aviz juridic
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